

HARSÁNYI TÜKÖR

II. évfolyam 2. szám

KÖZSÉGÜNK LAPJA

2019. május 3.



GUINNESS VILÁGREKORD KÍSÉRLET

A világ legtöbb plüssmackója Harsányban 20367db!

**Isten éltesse minden édesanyát
Anyák napja alkalmából!**

*"Az én édesanyám
Galamblelkű asszony,
Életfáján Isten
Sok rózsát fakasszon.
Sugaras a lelke
S a szíve nemesfém
Ez drága színarany
Az meg szelíd napfény.
Megszokott imáját
Mikor mondogatja*



*Az égben is értem
Jár a gondolatja.
Én édes jó anyámnak
Földön párja nincsen
Nagy szeretetéért
Mind a két kezével
Áldja meg az Isten."*

Szabó Gergely

*Harsány Község polgármestere,
a B.-A.-Z. Megyei Közgyűlés tagja*

Eredményesen szerepel a Harsányi Sport Egyesület judo szakosztálya

Regionális Diákolimpia Miskolc 2019.02.09. A Reg.Diákol. kis csapatunk nagyon ügyesen szerepelt. Az év első versenye volt, ahol versenyzőink tisztességesen helyt álltak. Kiss Benjamin élete első versenyén vett részt, de bátran és ügyesen küzdött a már tapasztaltabb versenyzők ellen, és érte el a nagyszerű 5. helyezést. Kisémet Olivérnek nem sokon múlt az aranyérem. A lányok kiegyensúlyozott küzdelmekben érték el a nagyszerű helyezéseiket. Untisz Dorka 1.hely, Gazda Regina 3.hely, Kiss Benjamin 5.hely, Kisémet Olivér 2.hely, Szekeres Ábel 1.hely.

Országos Serdülő Diákolimpia Vásárosnamény 2019 03.02. A Serd.Diákol. 2 lány versenyzőnk volt érdekelt. Mind-

ketten szépen „dolgoztak”, jól küzdöttek. A népes mezőnyben megszerzett, értékes, pontszerző helyezéseikkel öregbítették kis egyesületünk hírnevét. Untisz Dorka 5.hely, Gazda Regina 7.hely.

Egyesületünket több versenyen is képviselte Szekeres Ábel. A már említett Reg. Diákol. után Február 16-án az V. Körös Kupán, Nagykőrösön, Március 17-én a X.Budaörs Kupán Fővárosunkban küzdött Ábel. Mindkét versenyen a dobogó legfelső fokára állhatott. Nagyszerű versenyzéssel, vesztes mérkőzés nélkül nyerte meg a versenyeket.

Április 7-én Ceglédre utazott kis csapatunk, a Magyar Kupára. Ábel címvédőként érkezett, és a versenyről Magyar Kupa győztesként távozott.

A Fenntarthatósági témahét alkalmából eseményekben gazdag hetet zártunk az iskolában



Ebben a tanévben regisztráltunk az OGYÉI nemzetközileg elismert országos vízfogyasztást népszerűsítő programjára, a HAPPY-hétre. Ez alkalmat adott arra, hogy előadások szervezésével játékosan tanulhassunk a vízfogyasztás előnyeiről. Felhívtuk tanulóink figyelmét, hogy a cukros italokat egészségesekre cseréljük, ezzel megőrizhetik normál testsúlyukat és fogaik épségét is. A kiszáradás veszélyeiről és a víz koncentrációkra gyakorolt hatásáról is szó esett. A megfelelő mennyiségű és minőségű folyadék fogyasztását népszerűsítette településünk polgármestere, Szabó Gergely is, aki részt vett a programjainkon. A tanulók nagy öröme nem érkezett üres kézzel, a legügyesebben szereplő osztálynak gyümölcsöt hozott. A „Te Szedd! Önkéntesen a tiszta Magyarországért” országos hulladékgyűjtési akcióba is bekapcsolódtunk, hangsúlyozva ezáltal, hogy milyen fontosnak tartjuk Ökoiskolaként, hogy mi is tegyünk településünk tisztaságáért. Az Erdők Világnapján, március 21-én egyszerre,

egy időben több helyszínen öleltük a fákat, amelyek tiszta levegőt, energiát, árnyékot biztosítanak mindannyiunknak. A Víz Világnapján, március 22-én a víz létfontosságáról, felhasználásáról és a vízzel való takarékoskodásról plakátokat, rajzokat, gondolatérképeket készítettünk. A víz körforgását megismerésért vízcseppekkel szemléltettük, a negyedikesek papírból akváriumot készítettek. Tanulóink aznap kék ruhában jöttek iskolába és közösen egy ismeretterjesztő filmet néztünk meg, majd kvíz kérdések következtek. A nap és a hét zárásaként egy tapasztalatszerző kirándulásra indultunk Harsány halastavához, mely során jobban megismerhettük a miniket körülvevő természeti értékeket.

-Fábián Ágnes, Tari Georgina,
Virághné Varga Erika
szervezők

Tudásbajnokságon a hetedikesek

A Harsányi Hunyadi Mátyás Általános Iskola öt 7. osztályos tanulója Babák Ivett, Czingula Anna, Sánta Orsolya, Székely Anna és Varga Gabriella a Tudásbajnokság megyei fordulóján vett részt angol nyelv és anyanyelv tantárgyakból a Miskolci Kossuth Lajos Evangélikus Gimnáziumban. Felkészítő tanáraik Szabó Katalin és Pántya Krisztián voltak.



Az előttünk álló időszakban április 20-án kisebb judósainkra is vár egy megmérettetés, a Nyuszi Kupa Miskolcon. Április 27-én ismét a fővárosba utazunk a 32.Budapest Kupa Nemzetközi versenyre, majd Május 18-án Zalaegerszegre az Országos Diákolimpia Döntőre. Június 8-án jön a várt hazai verseny a XI. Harsányi Judo Gála!

Mindenkit sok szeretettel várunk, jöjjenek szurkoljanak judósainknak, a legkisebbektől a legnagyobbakig.

-Gazda Miklós & Szekeres Norbert

Digitális témahét az iskolában



Iskolánk tanulói is részt vesznek a Digitális Témahét programjain. A program fontos törekvése, hogy a digitális kompetenciafejlesztés az informatika órán túl kiterjedjen más tantárgyakra is. A felső tagozatos tanulók többek között programozási alapismeretekkel találkoztak, gondolatérképet készítettek és online kvizekben mérték össze tudásukat.



Szeretettel várom az újságokat olvasni szerető közönséget, hogy megtekintsék a Községi Könyvtár legújabb folyóiratait.

-Fábián Ágnes

A Harsányi Kéknefelejcs Népdalkör a XIX. Tavaszi szél vizet áraszt dalostalálkón Nyékládházán



A Kéknefelejcs Népdalkör 2019. április 13.-án, szombaton Nyékládházán, a kistérség első regionális népzenei rendezvényén vett részt. Az Ószirózsa Népdalkörrel immár 15 éve ápoljuk a hagyományt, és adjuk át a következő nemzedék-

nek. A népdalkörünk helyi gyűjtésű népdalcsokokkal, melynek címe „Sej bádogozzák a harsányi templomot...” és bükkaljai népdalcsokokkal, mely a „Borúra-derű” címet kapta összeállítással szerepelt a rendezvényen. Általános iskolánk zeneiskolás furulyásai, Bacsó Panna és Brezniczki Márta zenei produkciójukkal színesítették a népdalkör előadását és programját. A sikeres szereplésért nagy tapsot, oklevelet és ajándéktárgyakat kaptunk. A vendéglátást követően a dalos társakkal vidám dalolgtatás-nótázgatás együttlétben volt részünk. Az ünnepélyes megnyitásról lekéstünk, de a rendezvény bezárásáig élvezhettük a nyékládházi vendégszeretetét.

-Bihari Lajosné
népdalkör vezető

Továbbra is fejlődünk

A betonkoszorú általi statikai megerősítés befejeztével, illetve a tető ácszerkezetének cseréje után, új cserépfedést kapott a sekrestye. Ezzel a rekonstrukciós munkálatok egy következő lépéséhez érkezett a katolikus templom felújítása Harsányban, amely során a torony homlokzatának rendbetétele vette kezdetét. A beruházás Harsány Község Önkormányzata, az Egri Érsekség és a Katolikus Egyházközség több éves közös munkájának, pozitív eredményét tükrözi vissza. Mindazonáltal a település önkormányzata eddig is rendszeres támogatója volt a helyi egyházközségeknek, jó kapcsolatot ápol mindkét felekkel, melynek eredményei folyamatosan láthatóak. Az eddigiekben is sokat fejlődött katolikus templom, többek között odavezető aszfaltos

utakat, burkolt csapadékvíz-elvezető árokrendszert, térkövel kirakott és virágos díszfállal megszépített parkolót, valamint drén-rendszert kapott. Mindezek mellett a település számára jelenleg a másik nagy mérföldkővet jelentő beruházás, a hűtőház építése is nagyon jól halad. Ez a több mint 76 millió forint összértékű beruházás lehetőséget biztosít majd az önkormányzat, valamint a helyi és környékbeli gazdák, östermelők által megtermelt zöldségfélék előkészítésére, tisztítására, osztályozására, csomagolására, tárolására, illetve piacra-juttatásra. Mind ezen munkálatok folyamatát Szabó Gergely is megtekintette, és meggyőződött róla, hogy Harsányban ismételen csak jól megtervezett, és kivitelezett projektek kerülnek megvalósításra. „Büszkeség-

A Magyar Költészet Napja és az I. olvasókör megalapítása

A megemlékezésére a Harsányi Községi Házban 2019. április 11.-én 15 óra 30 perces kezdettel került sor. Harsány község polgármestere Szabó Gergely köszöntötte a rendezvény résztvevőit és elmondta ünnepi gondolatait József Attila születésnapja alkalmából. A hagyományainkhoz híven szavaló versennyel, irodalmi összeállítással és zenei produkciókkal ünnepeltük a költészet napját. A Harsányi Hársfavirág Óvoda kisvakond nagycsoportos óvodásai Kányádi Sándor versekkel készültek, felkészítő pedagógusuk Kovács Emilné volt. A Hunyadi Mátyás Általános Iskola irodalmi összeállítását a felső tagozatos tanulók szavalatai színesítették, felkészítő tanárnőjük Fábián Ágnes volt. A közösségi ház Vecsei-terme egyik szegletébe Solyom Ferenc tanár úr színházába tekinthetünk be. József Attila életének rövid történetét ismerhettük meg versein keresztül, 16 éves korától a „Születésnapomra” című verséig bezárólag. Előadása valóban odavarázsolta a közönséget a korabeli kávéházba, ahol József Attila e versét megírta. Zeneiskolásaink furulya és szilofon hangszeres előadása színesítette az ünnepi műsorunkat.



A fiatalság mellett, az idősebb korosztályt, a Kéknefelejcs Népdalkör képviselte. Megzenésített verset énekeltek és Barcsi Lajosné saját versét mondta el. A közreműködők emléklapot és könyvjutalmat vehettek át. Az olvasókör megalakulása alkalmából Filip Gabriella Szabó Lőrinc-díjas szerkesztő, főkönyvtáros és munkatársai Márai Sándor „Csak az ember olvas!” című előadását hallgathattuk meg. Irodalmi élményekben gazdag délutánt tölthettünk el együtt. Hálásan köszönöm minden szervezőnek, közreműködőnek.

-Bihari Lajosné

gel tölt el, hogy a településünk ilyen hatalmas mértékű fejlesztéseket tudhat magáénak. Szeretném a jövőben is folytatni ezen irányú törekvéseinket, és további felújításokat, fejlesztéseket eszközölni a falu életében, ezzel hozzájárulva, az itt élők és az ide költözni vágyók élet színvonalának javításához, és bővíteni számukra a település adta lehetőségeket.”
-Szabó Gergely polgármester



Jótekonysági koncert

A Harsányi Római Katolikus Egyházközség szeretettel meghívja Önt és kedves családját 2019. május 18-án (szombat) 18:00 órától a katolikus templom felújítására a katolikus templomban megrendezésre kerülő jótekonysági koncertre.

Fellép:

Reményi Ede Kamarazenekar

Közreműködik:

Kacsenyák - Hircsu Angelika - mezzoszoprán



A belépőjegy ára: 2.500 Ft/fő

A belépőjegyek elővételben vásárolhatóak meg 2019. május 17-ig.

Jegyvásárlással kapcsolatban érdeklődni dr. Papp Adriennél a +36-30/460-45-82-es telefonszámon és a katolikus templom sekrestyéjében.

Támogatói jegy vásárlására is van lehetőség.

Az adományokat a Harsányi Római Katolikus Plébánia CIB Bank 10700086-48176303-51100005 számú számlájára várjuk!

Közlemény: A templom felújítására

Mindenkit szeretettel várunk!

Harsányi Tükör Kiadja: Harsány Község Önkormányzata. **Megjelenik:** 700 példányban.

Felelős szerkesztő: Molnár Dániel. **A szerkesztőség és kiadóhivatal címe:** Harsány, Kossuth u. 67. **Tel.:** 06 70/292-0222. **E-mail:** telehaz.munkatars@gmail.com.

Nyomdai munkák: Pető Nyomda, 3400 Mezőkövesd, 48-as Hősök útja 2. **Felelős vezető:** Pető György. **Tel.:** 06 49/414-000.